

**KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR ZAGREB**  
**ZAGREB, Kišpatićeva 12**  
Klasa: 1.2.1.1-24/29-2  
Zagreb, 30. rujna 2024.

Temeljem članka 10. stavak 12. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine, broj 25/13, 85/15), Upravno vijeće Kliničkog bolničkog centra Zagreb, Kišpatićeva 12, Zagreb objavljuje:

**zaključke i odluke usvojene na sjednici Upravnog vijeća**

Na 155. sjednici održanoj dana **30. rujna 2024. godine** s početkom u 11:00 sati, redosljedom predloženog i usvojenog dnevnog reda, Upravno vijeće Kliničkog bolničkog centra Zagreb donijelo je sljedeće:

**Ad.1.**

Jednoglasno je verificiran zapisnik 153. redovne sjednice Upravnog vijeća koja je održana 30. kolovoza 2024. godine i 154. izvanredne sjednice Upravnog vijeća koja je održana 20. rujna 2024. godine.

**Ad.2.**

Jednoglasno je prihvaćeno Izvješće o financijskom poslovanju KBC-a Zagreb za kolovoz 2024. godine.

**Ad.3.**

Jednoglasno je donesena Odluka o prethodnoj suglasnosti ravnatelju Kliničkog bolničkog centra Zagreb za sklapanje ugovora čija pojedinačna vrijednost prelazi 100.000,00 eura bez PDV-a za predmete nabave od točke 3.1. do točke 13.3.

**Ad.4.**

Podnesen je izvještaj o Statusima Projekata FSEU – Obnova objekata oštećenih u potresu na lokacijama Rebro, Petrova i Jordanovac.

**Ad.5.**

Podneseno je izvješće vezano uz aktivnosti KBC-a Zagreb kao Središnjeg tijela Ministarstva zdravstva za zajedničku nabavu.

**Ad.6.**

Podneseno je izvješće vezano uz aktivnosti Statusa NPOO projekata KBC-a Zagreb.

**Ad.7.**

Jednoglasno je donesena Odluka o prihvaćanju donacije lijekova čija ukupna vrijednost donacije iznosi 307.782,50 EUR.

**Ad.8.**

Upravno vijeće je upoznato s Dodatkom XIII Ugovora o provođenju bolničke i specijalističko-konzilijarne zdravstvene s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje.

**Ad.9.**

Jednoglasno je donesena Odluka o utvrđivanju Cjenika Kliničkog bolničkog centra Zagreb za Specijalističko-konzilijarnu zdravstvenu zaštitu i Bolničku zdravstvenu zaštitu za usluge izvan obveznog zdravstvenog osiguranja Republike Hrvatske.

**Ad.10.**

Jednoglasno je donesena Odluka kojom se prosljeđuje Ministarstvu zdravstva zamolba radi ishodenja potrebne suglasnosti za zapošljavanje radnika na neodređeno radno vrijeme.

**Ad.11.**

Jednoglasno je donesen Pravilnik o uvjetima, kriterijima i postupku dodjele stipendija redovitim učenicima srednje medicinske škole.

**Ad.12.**

Jednoglasno je donesena Odluka o broju stipendija i visini mjesečnog iznosa stipendije.

**Ad.13.**

Jednoglasno je donesena Odluka kojom se ravnatelju daje suglasnost za ishodenje suglasnosti za nastavak radnog odnosa na određeno puno radno vrijeme na godinu dana.

**Ad.14.**

Upravno vijeće prima na znanje izvješće vezano uz Prigovor na predloženi koeficijent za radno mjesto poslužitelj strojeva i distributer, pomoćni radnik u sterilizaciji.

**Ad.15.**

Jednoglasno je donesena Odluka o prosljeđivanju zahtjeva Nacionalnom zdravstvenom vijeću putem Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske za pokretanje postupka za dodjelu naziva referentnih centara.

**Ad.16.**

Jednoglasno je donesena Odluka o prosljeđivanju zahtjeva Nacionalnom zdravstvenom vijeću putem Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske za pokretanje postupka za obnovu naziva referentnih centara.

**Predsjednica Upravnog vijeća:**

**Iskra Primorac, mag. oec.**

